



已生产唧唧歪歪、扑到同进、劫死邦等用品 无奈足球城临时改建商品房,只得移地南非 中国足协转包世界杯内幕

乌龙社约翰内斯堡6月21日讯 2010年对于中国球迷是幸福的,因为四年一度的世界杯终于落户中国宁乡。世界杯揭幕前,中国足协主席无敢接受世界各大媒体群访,透露了N年前的申办内幕,原来在申办陈述中,他一把鼻涕一把泪地检举前任浪用等人祸害中国足球,而后,又拿出三瓶中国名酒六锅头放倒了国际足协主席不拉囑,这才搞定主办权。

就算世界杯只是一头肥猪,但想刮油水的仍大有人在,何况重口味的商家们。21日,记者了解到,宁乡猪养殖大鳄伪娘用“唧唧歪歪”抢下第一单,伪娘平时用“唧唧歪歪”赶自家的纯种花猪散步,为的就是让花猪多运动肉质更柔软!以此为参照,伪娘设计了“唧唧歪歪”喇叭,这一灵感与官方宣称球

要在场上多跑路的思路不谋而合。

这是一场难得一见的商战,各方大佬尽展身手。江西老表不甘示弱,抢得指定用球“扑到同进”制造权。太太团永远是足球运动员的第二战场,几家著名安全套厂商闻声而动,“累死堵”、“劫死邦”加紧生产6000余枚特惠装以备战时之需。

然而,就当所有国家球员齐聚宁乡,世界杯准备开赛之时,房产大鳄王老石提出,因为中国没有什么人踢球,宁乡足球城在世界杯之后用处不大,现在土地资源异常紧张,为避免重复建设,他提议将足球城项目改为世纪城房产项目,并提交《论国足脚臭与足球城去留之间的必然联系》的可行性报告,最终居然获得通过。在此情况下,组委会与国际足联经过多方成本核算,认为将世界

杯的比赛转包给南非最为划算,虽然远了点,但6000套“劫死邦”充气后可做成热气球,完全能解决32支球队的运载问题,根本不需要包机。

南非接到这单生意高兴坏了,心血来潮之余,提出将槟榔吉祥物改成具有南非特色的“绿帽子”豹子,为此,中国南部所有毛绒玩具厂,加紧赶工生产新的吉祥物以及钥匙扣、围巾等配套产品,由此退工潮全部转变为招工潮。听说南非混混们筹谋抢劫,珠海造船厂按照祖先郑和留下的图纸打造巨型货船,走水路将所有物资成功运至好望角,成功让2010年世界杯继续“made in China”。

■乌龙社特派记者 罗纳手多 (纯属虚构,如有雷同,我们管不着。杨桦)

华声辞典:气就是生命,没气了就是没命了。这里虎虎有生气,而且气不打一处来——假新闻笑到你岔气,真人秀气得你吐血,球迷团人气爆棚。

2010年6月22日 星期一 编辑李鹏 图编刘丰 美编刘迎 校对李辉

真人秀

大世哥, cos索隆你不如我

制片人:李鹏
主演:李市民
摄影:杨桦
搞笑指数:★★★★★



剧情:朝鲜前锋大世哥一张嘴叼咸鱼cosplay人气动漫《海贼王》中索隆的照片在网上引起热议,咸鱼难翻身,朝鲜惨败。由于本报世界杯特刊《非常世界杯》互动活动和宝贝票选活动的火爆,小编热线电话接不赢,随意一张工作照奉上,大世哥,比cos索隆,你不如我。

编剧:李鹏

三湘华声球迷团

我的悲喜情结

自1989年4月为麦超一脚世界波远射吸引,我就走向球迷之路,但是国足吉隆坡两次黑色3分钟让我们欲哭无泪,1993年的伊尔比德之败,再次葬送我们的世界杯梦想。足球的精彩在足球沙漠之地美国上演,我一个人跑到路边小摊吃宵夜,喝着啤酒,为巴西喝彩,为忧郁巴乔兴奋,足球陪我度过那孤独而灰暗的时光。1997年,在球迷苦

算怎么样可以出线时,国家队却保住了那个毫无价值的平局。

2001年的机会,我们把握住了。10月7日,关键的比赛定格,长沙的五一路成了湖南球迷热情洋溢的场地。红旗挥舞,花炮齐放,汽笛齐鸣,高唱国歌,高喊中国万岁。大雨无法浇灭我们的激情,游行庆祝的人流走在大街,幸福的时刻。

■作者: lz9106

《河东狮吼》支援葡萄牙

由于朝鲜首场比赛表现的出色,21日晚葡萄牙对朝鲜的比赛吸引了众多球迷,魅力四射酒吧里聚集了许多成群结伴的人们,大家都想坐在靠近大屏幕的位置。葡萄牙球迷打出《河东狮吼》版的标语:“从现在开始,我只热爱你这一支球队,支持你,不放弃你。你的每场比赛都认真真地看。绝不责难你,骂你,完全相信你。……你赢球,我就陪着你开心,你输球,我就等着你赢球。永远觉得你是世界上最棒的,梦里面也要见到你,在我心里只有你。”

■实习生 张毓雯



记者 李丹 摄

笑工厂

打南边来了个卡卡,打东边来了个凯塔,卡卡爱跳桑巴,凯塔爱说笑话,结果卡卡揩油凯塔,凯塔溜溜躺下,裁判立马刷卡,不知道是卡卡弄痛了凯塔,还是凯塔得了奥斯卡。

(各地播音主持专业有了新教材)

世界杯在即,闺蜜聊天。媳妇:这一个月我怎么能跟世界杯打个平手呢? 闺蜜:穿到最少! 媳妇:试过,不灵! 闺蜜:在后背贴上号码!

(这要是还不灵呢?裸奔吗?)

我们看到了非洲雄狮的怒吼。

(建宏可以这么解释:从语法上说这叫通感)

老马就仿佛手中俩猫四个二,这牌要是不赢……

(刘建宏这哥们挺爱斗地主)

三个臭皮匠顶个诸葛亮,何况是三个这么顶尖的球员!他们在一起能商量出什么呢?好球!!!!打高了……

(梅西、特维斯、贝隆三个臭皮匠商量出个飞球。)

健康看球

熬夜看球 如何应对上班不犯困?

“不能翘班,不能不看球赛,熬夜看球赛,上班我就犯困,求‘养生宝典’。”网友“我爱世界杯”在华声论坛寻求应对上班不犯困的窍门。上海中医药大学教授、全国营养保健师孙丽红,教球迷几招应对上班不犯困的窍门。

窍门一:熬夜之后,最好的保护措施自然是“把失去的睡眠补回来”。如果做不到,午间11点到1点之间小睡半个钟头也是十分有用的。犯困了,帮自己做个头部按摩:用两手的指尖从前至后、从上至下轻叩头部40次,这样能促使头部血液畅通,有利于紧张的头脑松弛下来。也可向下捏拉耳垂36次,耳垂上有很多穴位,能让大脑思维活跃起来。

窍门二:还可通过食疗药膳改善疲劳症状。推荐一道鳊鱼山药粥:鳊鱼1条,剖开去内脏,山药、粳米各50克,各种调料适量。先将鳊鱼切片放入碗中,加入料酒、姜、葱、食盐调匀,与山药、粳米共同煮粥食用,每天1次。山药有“健脾补虚,滋精固肾”的作用。鳊鱼性温,富含高蛋白,有填精补益的效果,特别适宜熬夜后的男球迷食用。

■记者 刘玉锋

抗之霸® 抗菌消炎
大品牌 更放心

阿莫西林胶囊
Amoxicillin Capsules

百姓放心药品牌

广州白云山制药总厂

非常好玩⑦胜负竞猜

葡萄牙7:0朝鲜
恭喜陈姝杰、王甫

第十一期竞猜中,葡萄牙7:0朝鲜,所有参与本栏目竞猜的35名读者陈姝杰、王甫获奖。

上期开奖

葡萄牙7:0朝鲜
陈姝杰137XXXX1824
王甫138XXXX6943
请以上读者三天内到本报体育部领奖。每人奖励价值88元泰奇八宝粥一件。

本期竞猜场次

22日 22:00 法国VS南非(截止时间:22日21:59)

抽奖

每天从猜中胜负的读者中抽2名幸运读者,每人奖88元泰奇八宝粥1件。

最终大奖

7月12日的决赛,将从赛前猜对胜负的读者中抽取2名,各奖800元汉泰手机一部。

参与方式

湖南省内移动用户编辑“ZQ+T7+胜负(如法国胜)+姓名”至106289018(1元/票,不含通信费)。

http://ent.voc.com.cn/

三湘华声全媒体悬赏
十万票选足球宝贝,32名绝色美女等你激情“点”。